

понедельник 18 февраля 2013 | RSS поток | Twitter



Новости Литвы на русском языке от газеты «Обзор»

поиск

зарегистрироваться | войти

Ваш город: Не выбран

Прогноз погоды в Вильнюсе

Влажность: 89%
Облачность: 68%
Ветер: северный 4.1 м/с

[Новости](#) [Газета «Обзор»](#) [Реклама](#) [Куплю / Продам](#) [События](#) [ТВ](#) [Блоги](#) [Форум](#) [Еще](#)
 лента новостей в номере культура в мире спорт общество авто политика история чп и криминал экономика
 в странах Балтии в России в Европе в Белоруссии

Главная >> Новости >> в странах Балтии >> Зимние итоги у знатоков Клайпеды

Зимние итоги у знатоков Клайпеды



Команда победителей

Каждый полгода клуб «Intelektas.lt» города-порта выбирает победителя из пяти сильнейших команд. Приз зимний «Хрустальный Гамаюн» в этот раз завоевала команда литературного клуба «Среда». Приз изготовила фирма «Анфиса», а все надписи на нём выполнил Руслан Гнездилов.

По количеству побед и по рейтингу второго полугодия 2012 года выбрали четыре сильнейшие команды взрослых и одну молодёжную. Команда студентов «Поколение разума» проявила себя в этот период лучше других. А за свою отличную игру ребята были награждены ещё и книгами.

ДРУГИЕ НОВОСТИ ПО ТЕМЕ В СТРАНАХ БАЛТИИ



в странах Балтии



общество, в странах Балтии



в Вильнюсе появились улица Виккингу и другие

Примечательно, что в финальной игре используют вопросы, составленные самими игроками. Это активизирует участников. Таких «домашних» заготовок было 13. А их авторы составили ещё одну команду, которая играла вне конкурса. На этот раз к команде «Авторов» присоединились несколько представителей генконсульства России в Клайпеде. Которые, кстати, оказались очень большими поклонниками игры «Что? Где? Когда?».



Вопросы были самые разнообразные. В 2013 году отмечается 400-летие Дома Романовых. И этой теме был посвящён ряд из них. В музыкальных паузах для собравшихся выступил один из лучших гитаристов города Александр Сергеев.

Эти замечательные вечера для интеллектуалов Клайпеды организует руководитель клуба Вадим Барабоносский. В финале всегда бывают приятные сюрпризы. В этот раз игра закончилась небольшим салютом в честь победителей – команды «Среда».

Справка. В наступившем году исполняется 400 лет Дому Романовых. 11 июня 1613 года в Успенском соборе Московского Кремля на престол взошёл Михаил Фёдорович Романов. Это историческое событие ознаменовало окончание Смуты и положило начало новой царской династии.

Фото Дарьи Макаровой



Like 5 people like this.

В Мой Мир ВКонтакте

Ирина Беляева

все серии

Категории: в странах Балтии